
 

   令和５年度第８回教育研究評議会議事録 

 

日 時  令和５年１１月８日（水） 

       開会 午後３時００分 

       閉会 午後４時３５分 

場 所  第１会議室（オンライン会議併用） 

出席者  鈴木学長、長谷山理事長、榮坂副学長、渡邊副学長、平山副学長、川口副学長、 

村田副学長、亀田教授、新井教授、小原教授、三浦教授、小西教授、柳教授、 

藤井教授、森田教授、安齋事務部長、桝井教授、星野教授、大津教授、升井教授 

欠席者  米澤理事、八久保教授、南教授、髙橋教授 

陪 席  檜山監事、伊藤監事、佐藤監事 

 

議事に先立ち、令和５年度第７回教育研究評議会議事録が確認された。 

 

 

議    事 

 

 

１ 教員の選考について 

（１）応用化学系（無機構造材料分野）助教の選考について 

学長から、選考委員会から選考結果について報告があった旨説明があり、選考委員

会委員長の大津教授から別紙（資料１－１）に基づき、選考の経過及び結果について

報告があった。 

引き続き、教育研究評議会規程第６条第２項の規定に基づき可否投票を行った。 

投票の結果、平野満大氏が助教適格者として承認された。 

 

（２）社会環境系教授選考委員会の設置について 

学長から、社会環境系長から教員選考の申し出があり、令和５年１０月３０日

開催の運営戦略会議の議を経て提案する旨説明の後、別紙（資料１－２）に基づ

き選考委員会の設置について説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。 

 

（３）機械電気系教授選考委員会の設置について 

学長から、機械電気系長から教員選考の申し出があり、令和５年１０月３０日

開催の運営戦略会議の議を経て提案する旨説明の後、別紙（資料１－３）に基づ

き選考委員会の設置について説明があり、種々議論の結果、原案のとおり承認さ

れた。 

 

（４）機械電気系助教選考委員会の設置について 

学長から、機械電気系長から教員選考の申し出があり、令和５年１０月３０日

開催の運営戦略会議の議を経て提案する旨説明の後、別紙（資料１－４）に基づ

き選考委員会の設置について説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。 

 

（５）情報通信系助教選考委員会の設置について 

学長から、情報通信系長から教員選考の申し出があり、令和５年１０月３０日

開催の運営戦略会議の議を経て提案する旨説明の後、別紙（資料１－５）に基づ

き選考委員会の設置について説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。 

  



 

２ 教員の業績審査結果の不服申し立てに対する不服審査委員会の設置について 

学長から、令和６年３月３１日をもって任期満了となる教員１人から業績審査

に対する不服申し立てがあった旨説明の後、企画総務課長から別紙（資料２－１

～２－８）に基づき説明があった。 

続いて、学長から、不服審査委員会委員の選出にあたり、①当人の不服審査は

２度目になるため、前回の委員と当事者である機械電気系長を候補者から除くこ

と、②立候補者を募り、立候補者で５人に満たない場合は、推薦を加えて５人以

上の候補者を選出すること、③５人以上の候補者を選出後、候補者に対する無記

名投票を行う。評議員１人が投票する候補者数は５人とし、同じ名前を記入した

場合等、５人別々の名前を記入していない場合は、その投票用紙に係る全ての投

票を無効とする。また、立候補者及び推薦による候補者が５人の場合に限り、可

否投票とすること、④同数の得票者がいる場合には年長順とすること、の４点の

提案があり承認された。 

その後、評議員から候補者５人の推薦があり、引き続き、候補者に対する可否

投票を行った。 

投票の結果、推薦された５人が不服審査委員会委員として承認された。 

 

３ 非常勤講師の選考について 

学長から、機械電気系長及び地域国際系長から非常勤講師の選考に関する申し

出があった旨説明の後、企画総務課長から別紙（資料３－１～３－２）に基づき

説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。  

 

４ カモソン大学との交流協定締結について 

学長から、令和５年９月２５日及び１０月１６日開催の運営戦略会議並びに令和５年９月

２７日及び１０月２５日開催の地域連携・国際交流委員会の議を経て提案する旨説明の後、

研究協力課長から別紙（資料４）に基づき説明があり、審議の結果、原案のとおり承認され

た。 

 

 ５ 令和６年度学事日程（案）について 

学長から、令和５年１０月１３日開催の教務委員会の議を経て提案する旨説明

の後、平山副学長から別紙（資料５）に基づき説明があり、審議の結果、原案の

とおり承認された。 

 

 ６ 北見工業大学工学部アドミッションポリシー（案）について 

   学長から、令和５年１０月３日開催のアドミッションセンター運営会議及び令

和５年１０月３０日開催の運営戦略会議の議を経て提案する旨説明の後、村田副

学長から別紙（資料６）に基づき説明があり、種々議論の結果、原案のとおり承

認された。 

 

７ 令和７（２０２５）年度工学部一般選抜における実施教科・科目等について 

   学長から、令和５年１０月３日開催のアドミッションセンター運営会議及び令

和５年１０月３０日開催の運営戦略会議の議を経て提案する旨説明の後、村田副

学長から別紙（資料７）に基づき説明があり、審議の結果、原案のとおり承認さ

れた。 

 

８ 国立大学法人北海道国立大学機構理事に関する規程の一部を改正する規程（案）に 

ついて 

安齋事務部長から、国立大学法人北海道国立大学機構理事に関する規程の一部を改正

する規程（案）の改正趣旨及び改正内容について別紙（資料８）に基づき説明があり、

種々議論の結果、原案のとおり承認された。 



 

報告事項 

１ 令和５年度共同研究の受入れについて（資料９）           （研究協力課長） 

２ 令和５年度受託研究の受入れについて（資料 10）          （研究協力課長） 

３ 令和５年度奨学寄附金の受入れについて（資料 11）         （研究協力課長） 

 ４ 国立大学法人北海道国立大学機構大学総括理事候補者について（資料 12） （学長） 

 

 

次回教育研究評議会 令和５年１２月６日（水）午後３時００分開催予定 


